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1  )  היא: nמסוים  ( בקובייה הירוקה,  ההסתברות לקבלת מספר   )3(

6
P (n) veurh  

P בקובייה הכחולה:   1 P 2 P 3 P 5 0.2( ) ( ) ( ) ( )   vkujf vkujf vkujf vkujf  

      P 4 P 6 0.1( ) ( ) vkujf vkujf  

P  (א)   2 4 6 0.2 0.1 0.1 0.4( )    vkujf , ,  
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  ) ii(א) + (ב)(   )4(

ABDסמן:       CBD     ,  

    ACE BCE    .  

  יעזר בכך שסכום זוויות     

    180 -לבמשולש שווה     

  וביע זוויות וספות    

  באמצעות      

   - ו    
  

  (ראו סרטוט).    

MACקבל:       AMC 90      לכן  ,CAM  הוא משולש  

  ות במשולש מוחות צלעות שוות).שוקיים  (מול זוויות שו-שווה    

CAמכאן:       CM   )(ב)  מ.ש.ל)ii .( (  

BAבאופן דומה,  קבל:       BK .  

  הוא גובה לבסיס ולכן הוא גם תיכון לבסיס,    CAM   :CG -ב    

AGכלומר:       GM .  

  ובה לבסיס ולכן הוא גם תיכון לבסיס,הוא ג  BAK   :BF - באופן דומה ב    

AFכלומר:       FK .  

AGמכאן קבל:       AF

GM FK
    ולכןGF MK  ,(לפי משפט הפוך לתאלס)  

GFוגם       BC  .( (א)  מ.ש.ל)  

ACBתון:    ) i(   (ב)   40 :2  ,  כלומר 40 20       

1תון:        

2
AF AB  :מכאן  

          2AF AB AK AB B AKB       

2  כלומר:       30         

  60הן בות    ABKואז קבל שזוויות        

  צלעות.- הוא משולש שווה  ABKולכן        
  

  המשך בעמוד הבא          
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iii (    AKM(   (ב)   90 60      

        FGM FGC CGM     

      FGC GCM     (זוויות מתחלפות שוות בין ישרים מקבילים)  

FGM ולכן:       90 20 90 110          

  180 -שוה מ  GFKMמכיוון שסכום זוויות גדיות במרובע        

      )60 110 180   ו ברחסימה במעגל.-),  הרי שהמרובע אי  
  
  

  + טריגוומטריה הורדו מתוכית הלימודים.שאלות המשלבות גיאומטריה   )5(
  

 

      
          

)6(      AB BC CA   

   BD DA BE EC ,  

      BAG 2   

  

B    (א)   60  צלעות כל אחת מהזוויות-במשולש שווה  

  . 60היא בת          

      DBO EBO 30    יה יוצאים שקודה ממ קטע המחבר  

  משיקים למעגל,  עם מרכז המעגל,          

  חוצה את הזווית בין המשיקים.        

      BDO EDO 30    .ל"כ  

        

      DBO BDO 30    

    OK BD  .קודת ההשקהך למשיק ברדיוס מאו  

        

      OK  הוא גובה לבסיס ב- BDO  

        

  המשך בעמוד הבא            
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      BK KD  שוקיים-גובה לבסיס במשולש שווה  

  לבסיס.הוא גם תיכון         

    ABסמן:     BC AC a    

    אז:    
2

a
BD DA   

        
4

a
BK KD   

BOK:  OK -ב    

KB 4

a
KBO OK 30tan tan      

  : AKO -ב    
  

  

3

4 3

2 4

a

a a

OK

KA
KAOtan tan




     

       

 

2

23 3 3 284 1

12 3 9 81 27

a
1 1

a cos
tan tan


            

        2 27

28
cos    

       2 3 3 327

9 28 14
2 2 2 2sin sin cos tan cos              

  מ.ש.ל.  (א).    

ADF :  DF -לפי משפט הסיוסים ב  (ב)   AD

DAF DFAsin sin
     

  
  

2

a

DF

2 60 2( )sin sin     

     

  

3 3

14 2 60 2 2 60( )
a

DF
sin cos sin cos

( )*     

     3 3

14
2sin    

    2 16927 13

196 14 14
2 1 2 1cos sin         

) -ציב ב       וקבל:  *(
 

  

 

 

      

 

3 3 313 1

2 14 14 2

3 33 3 3

14 1010 3
2

aa
DF a

  
    _ i  

          3 2 3 2

2 10 10 10 10

a a a a a
FE DE DF DF FE 3 2: : :         
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        (א)  )7(

1 , 2

3 9 72

12
0( )f x x

     

   
2

1 2

1

2
6 3 3 0 1x x x x      ,  

  בקודות אלה הגזרת השייה מתאפסת ומשה סימן,      

  כלומר בקודות אלה לגזרת הראשוה יש קודות קיצון.    

      1

2
1x x x x    , hkhka hcuhj  

  אים מתאימים.  IIוגרף    Iלכן גרף      

1 -ב    

2
x      קציההפו( )f x   לשלילי ולכן  עוברת מחיובי( )f x  

1 - ולכן בעוברת מעלייה לירידה,      

2
x      קציהלפו( )f x  .יש מקסימום  

1x -ב         קציההפו( )f x    עוברת משלילי לחיובי ולכן( )f x    

1x -עוברת מירידה לעלייה,  ולכן ב         קציהלפו( )f x  ,ימוםיש מי  

)הוא הגרף המתאר את הפוקציה    IVלכן גרף       )f x .  

) לפי תחומי החיובית והשליליות של   )   i(   (ב)   )f x :  

)הפוקציה         )f x    1קעורה כלפי מעלה כאשר

2
1x x  , ,  

)הפוקציה         )f x    1קעורה כלפי מטה כאשר

2
1x   .  

     )ii (    קציהלפו( )f x    קודות קיצון כאשר 0יש( )f x   

)והפוקציה         )f x  .הה את סיממש  

    : IVלפי גרף        

        
1

2
1

0 1

0 0

c dx x

x

x x

             

iumhe iumhe
iumhe

iumhe iumhe

  

     )iii (    1,735ראו פתרון בספר,  עמוד .  

    (ג)  
1

1

1
2

2

1 2( ) [ ( )] ( ) ( )S f x dx f x f f
 




           

        ידות שטח יח  0.5777      

    

5 5
1

6 3 3 24 6 3 6 27

32 3,1251 1 4 1( ) ( )
S

   
 

     

  
  המשך בעמוד הבא        
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0

0

2
1

1

1 0( ) [ ( )] ( ) ( )S f x dx f x f f




            

יחידות שטח   4.0607      
2

6 3

132
S

    

0.5777יחידות שטח   4.6384       4.0607S     

  

  

  

  

  

  

  

    תחום הגדרה:  (א)  )8(

      0 0 2sin n n ...x x x         , , ,  

  .  בדוק את זוגיות הפוקציה: y -ום הוא סימטרי סביב ציר ההתח    

      1 1

( )sin sin
( ) ( )

x x
f x f x       

  זוגית.-הפוקציה היא אי    

0תחום הגדרה:    ) i(   (ב)   2x x      , .  

0  משוואות אסימפטוטות אכיות:       2x x x    , ,  

     )ii (    
2

cos

sin
( ) x

x

f x    

        
2

cos
0 0 0

sin
( ) cosx

x

f x x        

        
2

k kx
   ,  

1  בתחום התון:      

2 1 2
1 1,x y

      _ i  

        3 31

2 1 2
1 1,x y 

       _ i  
  

        
  המשך בעמוד הבא          
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3

4 43

4 4( ) ( )

cos cos

0 0f f
 

 
       _ i _ i  

        
5 7

4 45 7

4 4( ) ( )

cos cos

0 0f f
 

 
       _ i _ i  

ה:  תשוב      
2
1min ,_ i    ,3

2
1max ,

 _ i .  

     )iii (    1,735ראו סרטוט בספר,  עמוד .  

  . 1,735ראו סרטוט בספר,  עמוד    (ג)  

sinהמחזור של הפוקציה הוא המחזור של    (ד)   x  2 -ולכן שווה ל ,  

  מכאן בעזרת סעיף  (ב)  קבל:    

     )i (  
2

2 1n, n
   ,_ i   )ii (  3

2
2 1k, k    ,_ i  

x    
2

x
     

2
x
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  שעות,  - 2aסמן:  ציור בעל קוטר קטן יכול למלא את הבריכה ב  )9(

  שעות.  a -לכן ציור בעל קוטר גדול יכול למלא את הבריכה ב  

בשעה אחת,  הציור בעל הקוטר הקטן מרוקן    
2

1

a

  מהבריכה  

1והציור בעל הקוטר הגדול ממלא    

a
  מהבריכה.  

  . 10:00את חלק הבריכה שהיה מלא בשעה    - Aסמן ב  

  . 14:00פוקציית המטרה:  חלק הבריכה שהיה מלא בשעה    
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6 4
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3 2
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a a
(a)    

    
3 2

12 4
M 0 0 4 3 0 3

a a
(a) ( a) a               

    
4 3

36 8
M

a a
(a)       

    36 8 4

81 27 27
M 3 0( )        

3aכלומר עבור         קציההפוM(a)  לי,מקבלת ערך מקסימ  

  שעות.  3 -כלומר הציור בעל הקוטר הגדול צריך למלא לבדו את הבריכה ב  
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